SENORES
ACCIONISTAS
POCRETLO S. A.
Ciudad.-

Por la presente me cumple poner a vuestro conocimiento mi informe administrativo de las labores que se refieren a mi cargo, de la Compania POCRETLO S. A., durante el ejercicio económico terminado el 31 de diciembre de 1995.

La Compania POCRETLO S. A., durante el ano 1995 estuvo INACTIVA, debido a muchos factores que afectaron el sistema económico del país, no ha sido posible iniciar sus actividades comerciales para la que fue constituídda, espero que en el ano 1996 pueda iniciar sus actividades.

En lo que se refiere a la Administración de la Sociedad, ésta se ha esforzado por cenirse a las políticas y decisiones emanadas de la Junta General de Accionistas, máximo organismo rector de la administración de la Compania.

Atentamente,

RAUL ESTRADA ULLOA GERENTE GENERAL

REGISTRO DE SOCIEDADES

SEÑORES
ACCIONISTAS
POCRETLO S.A.
CIUDAD

Por la presente me cumple poner en vuestro conocimiento mi informe administrativo de las labores que se refieren a mi cargo, de la compañía POCRETLO S.A. durante el ejercicio económico terminado al 31 diciembre de 1995

La compañía POCRETLO S.A. durante el año 1995 estuvo INACTIVA debido a muchos factores que afectaron al sistema económico del país, no ha sido posible iniciar sus actividades comerciales para la que fue constituida, espero que en 1997 se pueda iniciar sus actividades.

En lo referente a la administración de la sociedad ésta se ha esforzado por ceñirse a las políticas y decisones emanadas de la junta general de accionistas máximo organismo rector de la administración de la compañía

Atentamente

Jessica Yance I.
Gerente General (E)

3 1 MAR 1997.

